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NOVINKY Z MĚSTA
Jak budeme v obci 
řešit odkládání  
dřevního odpadu
Naše obec stojí před důležitým rozhodnutím, jak změnit  
a jakým způsobem do budoucna řešit odkládání a likvidaci 
dřevní hmoty, starého nábytku a dalšího dřevního odpadu. 
Povinnost zajistit správné nakládání s tímto odpadem nám 
jako každé jiné obci ukládá zákon a současný, dlouhé roky 
zavedený způsob založený na ohleduplnosti a zdravém sels-
kém rozumu každého z  nás bohužel dlouhodobě přináší 
problémy – legislativní, organizační i finanční.

SOUČASNÝ STAV UŽ NENÍ UDRŽITELNÝ

Doposud mohli občané odkládat veškerý dřevní odpad zcela sa-
mostatně a bez jakékoliv kontroly na plochu starého hřiště nad 
sběrným dvorem. Místo bylo veřejnosti přístupné. Odtud byl 
odpad za úplatu odvážen specializovanou firmou. 
Bohužel se opakovaně stává, že spolu s dřevní hmotou je na to-
to místo vyhazován i odpad, který sem nepatří – plasty, stavební 
suť, směsný odpad a další materiály. Z místa se tak postupně stá- 
vá nelegální skládka. V důsledku toho odpad často nelze odvézt 
najednou, technická četa jej musí ručně přebírat, třídit a násled-
ně zajišťovat dodatečnou likvidaci. To znamená nejen zvýšené 
náklady, ale i zbytečnou práci navíc. Práci, kterou můžeme vy-
užít jinde, kde je jí třeba. 

NAVRHOVANÉ ŘEŠENÍ OD JARA

Navrhujeme proto změnu systému, kterou bychom rádi zavedli 
od jarních měsíců. Obec by zakoupila velkoobjemový 24 m3 
kontejner, který bude určen výhradně na dřevní odpad. 

Stejný velký kontejner, který znáte ze sběrného dvora na plasty. 
Tento nový kontejner by byl umístěn přímo na sběrném dvoře. 
Dřevní odpad by bylo možné odkládat výhradně do tohoto 
kontejneru a pouze v době otevření sběrného dvora. Tím za-
jistíme kontrolu nad ukládaným odpadem a zabráníme vzniku 
černé skládky. Prostor starého hřiště bude veřejnosti uzavřen, 
abychom zamezili neustále se obnovujícím černým skládkám. 

CO BUDE MOŽNÉ DO KONTEJNERU UKLÁDAT

•	 starý nábytek (rozložený na části, bez skleněných  
	 a plastových výplní) 
 
•	 palety – v celku i rozbité 
 
•	 stavební a demoliční dřevo, okna a dveře  
	 (bez skla a plastů) 
 
•	 odřezky a piliny z truhlářské výroby 
 
•	 větve, štěpku a potěžební zbytky ze zahrad 
 
•	 rychle rostoucí dřeviny a další dřevní hmotu 

Po naplnění kontejneru jej převezme firma Twincom na deponii 
v obci Hostivice, která má oprávnění tento druh odpadu dále 
zpracovávat a převezme jej zdarma pro další zpracování. Pro-
to je nutný dohled nad tím, co v kontejneru skutečně je. To, co 
tam nepatří, bude na sběrném dvoře dále separováno na od-
pad tříděný. 

ÚSPORA PENĚZ I LEPŠÍ POŘÁDEK

Za naložení, odvoz a likvidaci dřevního odpadu na starém hřiš- 
ti dnes obec každoročně vynakládá nemalé finanční prostřed-
ky v  řádech desítek tisíc korun. Od nového systému si kromě 
zlepšení systému, pořádku a kontroly odpadu slibujeme také 
výraznou finanční úsporu. Kontejner by se měl díky těmto 
úsporám poměrně rychle zaplatit. Do budoucna bychom již 
hradili pouze dopravu kontejneru do Hostivice, kde firma dřev-
ní odpad přebírá zdarma. Díky velikosti kontejneru nebudeme 
odvážet tak často. Stejně se nám to osvědčilo i s velkoobjemo- 

vým kontejnerem na plast, který naše četa lisuje a až 
následně pro úsporu místa skládá do kontejne- 

ru pro odvoz. Veškerý odpadový materiál 
 bude tímto systémem odpadem 

 pod kódem dle zákona 
185/2001 Sb., i mimo rá-
mec odpadového zákona. 
Díky tomu pak obec zís-
kává zpět část financí vy-
naložených na správně vy- 
tříděný odpad. 
Věříme, že tento krok při- 
spěje k čistšímu okolí, jed- 
noduššímu provozu sběr- 
ného dvora a spravedli- 
vějšímu nakládání s obec- 
ními financemi. 

Děkujeme všem občanům, 
kteří budou nový systém res- 

pektovat a pomohou nám udr- 
žet obec v pořádku.�

� Tomáš Burda, starosta
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Rozpočet města 
určuje směr 
rozvoje a budoucí 
tvář města
Rozpočet města je nejdůležitější dokument, podle kterého 
se řídí a je zajišťována správa chodu města, uspokojování 
potřeb občanů a péče o movitý i nemovitý majetek. Sesta-
vování rozpočtu se odvíjí od stavu státního rozpočtu, aktu-
ální ekonomické situace i predikce vývoje ekonomiky, která 
závisí na mnoha proměnných. Při přípravě rozpočtu města 
vycházíme z  rozpočtů minulých let, aktuální ekonomické 
situace a předpokládaných a plánovaných příjmů a výdajů. 
Rozpočet města na rok 2026 schválilo zastupitelstvo města 
dne 10.12.2025.
Na straně příjmů je předpoklad 60 335 000 Kč, na výdajích 
město plánuje investovat částku 106 080 000 Kč. 
Rozdíl ve výši 45 745 000 Kč bude kryt z dotací a úspor mi-
nulých let. 
V následujícím komentáři je podrobněji vysvětleno hospo-
daření města a investiční záměry v letošním roce. 

PŘÍJMY
 

1. Daňové příjmy jsou rozpočtovány ve výši 50 815 000 Kč. 
Daňové příjmy se v  roce 2025 navýšily. Během roku 2025 do-
šlo k nárůstu spotřeby, inflace je kolem 2,5 %. V důsledku toho 
vzrostly příjmy z daně z přidané hodnoty téměř o 20%. Na rok 
2026 proto plánujeme mírné zvýšení příjmů v daňové oblasti, 
ačkoliv neočekáváme vyšší příjmy z RUD (rozpočtového určení 
daní).
Příjmy z daně z nemovitých věcí zůstávají pro rok 2026 v nezmě- 
něné výši, výše platby občanů se nemění. Do rozpočtu města 
přichází částka 2 mil. korun.
Na straně příjmů je rovněž rozpočtována úhrada obcí za žáky 
navštěvující naše školská zařízení. Jedná se o náklady na nein-
vestiční výdaje, které se odvíjí od skutečně vynaložených pro-
středků a výše úhrady je kolem 12 tisíc korun za žáka a rok. 
 
2. Stočné
Poplatek za využívání kanalizace v  roce 2025 bude hrazen na 
základě uzavřené smlouvy mezi občanem a městem Smečno. 
Rozhodujícím údajem je vykázaná spotřeba vody podle reálné-
ho odpočtu VKM. Výše úhrady se pro rok 2026 nemění. Zůstává 
na částce 60 korun/m3.
 
3. Nájemné v obecních bytech
Po uplynutí tříletého období, kdy se nájemné neměnilo, dojde 
během roku k úpravě výše nájmů v souladu se zákonnými mož-
nostmi. Jedná se o maximální navýšení o 20%. 
Při úpravách bytu či výměně povinného příslušenství je výše 
těchto nákladů rozpočítána do výše nájemného.
 
Poplatek za likvidaci komunálního odpadu
Pro občany zůstává pro rok 2026 poplatek za svoz komunálního 
odpadu ve výši 1.000,-Kč/osoba/rok. Částka zahrnuje užívání 
popelnice, využívání sběrného dvora pro ukládání směsného  
i bio odpadu a součástí platby je úhrada podílu na likvidaci se-
parovaného odpadu – plastů, papíru a skla. 

V minulých letech proběhlo čipování popelnic za účelem evi-
dence sběrných nádob, četnosti svozů a monitorování objemu 
směsného odpadu. Město tak získalo detailní přehled o množ-
ství vyprodukovaného odpadu.
Četnost vývozu popelnic se nemění, zůstává 1x za 14 dní. 
Poplatek za užívání bio nádoby zůstává v nezměněné výši 750,- 
Kč za sezónu a nádoby se vyváží 1x za 14 dní. 
V roce 2024 město za likvidaci odpadů zaplatilo 3 mil. Kč. V  roce 
2025 město zaplatilo již 3,5 mil korun. Příjmy od občanů činí  
2 mil. Kč. Rozdíl ve výši 1,5 milionu korun hradí město ze svého 
rozpočtu. 

Výkon opatrovnictví je hrazen ze státního rozpočtu ve výši 
1,5 mil. Kč.
Město vykonává službu veřejného opatrovníka pro 51 osob. 

Prodej nemovitého majetku 
V roce 2025 došlo k prodeji domu čp. 69 (bývalá školní jídelna) 
za cenu 5 500 000 Kč. V roce 2026 není žádná podobná transak-
ce plánována.

Na rok 2026 jsou plánovány příjmy do rozpočtu v celkové 
výši 60 335 000 Kč. 

VÝDAJE
1. Čistírna odpadních vod
Největší výdaje města v roce 2026 budou směřovat na zahájení 
stavby ČOV. Bude se jednat o historicky nejvyšší investici ve výši 
kolem 100 milionů korun. 
Stavba bude rozložena na dva roky a etapově financována. V  ro- 
ce 2026 předpokládáme z vlastního rozpočtu vynaložit 50 mil. 
korun. 
Vysoké náklady na tuto stavbu jsme předpokládali, z toho dů-
vodu jsme značnou část finančních prostředků deponovali na 
spořícím účtu, kde dále došlo k významnému zhodnocení pe-
něz. Z těchto peněz bude moci být dofinancován rozpočet měs- 
ta ve výši 45 745 000 korun. 

2. Školská zařízení
Druhou nejvyšší nákladovou položkou je financování základní-
ho a předškolního vzdělávání a školní jídelny. 
Od 1.1.2026 jsou všechna školská zařízení sloučena do jedné 
organizace s názvem Základní a mateřská škola Smečno, za-
hrnující i školní jídelnu. 

Jak jste jistě zaznamenali, od nového roku přechází na obce fi-
nancování nepedagogických pracovníků. V  našem případě se 
jedná o desítky lidí, včetně kuchařek, školníka a dalšího pomoc-
ného personálu. Pro město to znamená značné navýšení finan-
cování a administrativy s tímto opatřením související. 
V  roce 2025 město investovalo na provoz škol 6,5 mil. korun (ne- 
investiční výdaje – plyn, elektřina, voda atd.), v roce 2026 to bu- 
de nejméně 16,5 milionu korun.

3. Odpadové hospodářství
Průběžně dochází k navyšování poplatku za skládkovné obje-
mových odpadů, což znamená vyšší výdaje města i v této oblasti. 
Poplatek za ukládání netříděného odpadu stoupl ze stávajících 
1 250 Kč/t na 1 600 Kč/t. 

V roce 2026 předpokládáme výdaje ve výši 4 500 000 Kč. Tato 
částka zahrnuje vývoz popelnic se směsným odpadem, separo- 
vaný odpad i velkoobjemové kontejnery ze sběrného dvora.
Příjmy od občanů jsou plánovány ve výši 2 000 000 Kč.
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4. Na opravy a rekonstrukce místních komunikací a chodní-
ků plánujeme investovat částku 10 000 000 Kč. 
Hlavní investicí bude úprava náměstí, předpokládáme stavbu 
rozdělit na dvě etapy. 
Bude přistoupeno k  obnově povrchů komunikací, usměrnění 
a zklidnění dopravy, úpravě systému parkování, doplnění zele-
ných ploch a doplnění městského mobiliáře. 

Další velkou investicí bude stavba parkoviš- 
tě na rohu náměstí a Přelícké ulice. 

5. V oblasti památkové ochrany 
Je rozpočtováno 600 000 Kč, které budou 
investovány do oprav drobných sakrálních 
objektů a pořízení pomníku Jindřicha Jaro-
slava Clam-Martinice.

6. Dotace spolkům a organizacím 
Město pravidelně přispívá na činnost záj-
mových spolků, dobrovolných sdružení  
a sportovních organizací. V  letošním roce 
se jedná o částku 400 000 Kč. 
Finanční příspěvek obdrží tyto spolky: Ba-
ráčnická obec Muncifaj, TJ Sokol Smečno, 
Spolek přátel Smečna a širého okolí, Vojen-
ský skanzen Smečno, PARTAS z.s., Český ry-
bářský svaz, CHARITA Slaný a Filmový klub.
Podporujeme rovněž další veřejné činnos- 
ti, kterých se zúčastňují i žáci základní ško-
ly, např. Paměť národa a kulturní a spole-
čenské akce pořádané ve spolupráci s jiný-
mi organizacemi, např. s Farností Smečno. 
V roce 2026 se uskuteční již 20. Ročník Var-
hanního festivalu, i ten se může konat díky 
finanční podpoře města.

7. Veřejné osvětlení
Náklady na elektrickou energii, náklady na 
opravy a výměny lamp veřejného osvětlení 
jsou předpokládány ve výši 1 300 000 Kč.

8. Na podporu činnosti JSDH
Činnost jednotky dobrovolných hasičů bu- 
de v roce 2026 dotována částkou 710 tisíc 
korun.

9. Veřejná autobusová doprava 
Město hradí dopravní obslužnost v  rám-
ci PID. Jedná se o úhradu prokazatelných 
nákladů přibližně ve výši 400 000 Kč. Díky 
tomuto příspěvku mohou občané využívat 
autobusovou dopravu v široké nabídce.

10. Pohřebnictví 
Na místním hřbitově jsme vybudovali no- 
vé kolumbárium pro ukládání pohřebních 
uren a městský hrob pro ukládání uren zes- 
nulých, kteří nemají žádné pozůstalé. 
Další větší investice plánovány nejsou, na 
údržbu a opravy hřbitova je rozpočtováno 
320 000 korun. 

11. Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 
Předpokládané náklady jsou 2,75 mil. Kč. 

12. Správa nemovitostí
Na údržbu a opravy domů ve vlastnictví města je plánována 
částka 1 650 000 Kč. 

Výdaje rozpočtu města dosahují výše 106 080 000 korun. 
Dofinancování z úspor minulých let je ve výši 45 745 000 Kč. 
�
� Pavla Štrobachová, místostarostka
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Eva Ničová  
nominována  

na Cenu hejtmanky  
Veřejnost může hlasovat

Významná osobnost společenského a kulturního života Smeč- 
na, Eva Ničová, byla nominována na Cenu hejtmanky Středo- 
českého kraje 2025. Již jako třetí občanka našeho města byla 
navržena po operním pěvci Miroslavu Švandovi a místnímu 
patriotovi Jiřímu Krausovi. Návrh na nominaci kvůli její dlou-
holeté a obětavé práci pro město i místní komunitu.

Eva Ničová je čestnou členkou a bývalou předsedkyní Spolku 
přátel Smečna a širého okolí, který vedla 13,5 let. Po řadu let 
se výrazně podílela na uchovávání paměti města, podpoře kul-
turního dění a rozvoji občanské společnosti. Dlouhá léta půso-
bila v zastupitelstvu, dělala kronikářku, a ve svém profesním 
žiovtě působila ve Smečně - v Domově Pod Lipami a na Míst-
ním národním výboru. V minulém roce byla zapsaná Zastupitel-
stvem města Smečno do pamětní knihy města.
O udělení ceny může nyní rozhodnout také veřejnost. Hlaso- 
vání probíhá po dobu jednoho měsíce do 28. února a zapojit se 
může každý, kdo chce nominaci Evy Ničové podpořit. Hlasovat 
je možné přes internetový odkaz https://1url.cz/@nicova nebo 
na webových stránkách Středočeského kraje jednoduše – buď 
prostřednictvím Google účtu, nebo zadáním e-mailové adresy, 
na kterou přijde potvrzovací odkaz k hlasování.
Podpora v hlasování je symbolickým poděkováním za roky prá-
ce ve prospěch města. Každý hlas tak může přispět k ocenění 
osobnosti, která zasvětila velkou část svého života službě druhým.

Členky a členové 
Spolek přátel Smečna a širého okolí

Besedy, 
koncerty 
a výstavy
 

Spolek přátel Smečna 
se připravuje na skvělý rok
Organizace, která si pamatuje za krátký čas úspěchy a pře- 
kážky, dělá radost lidem a lidé si pamatují její výrazné čle-
ny nebo populární akce, oslavila 30. listopadu již své 16 na- 
rozeniny. Spolek přátel Smečna byl od počátku spjatý pře-
devším s historií a péčí o veřejný prostor. Pořádal výstavy, 
přednášky či komentované vycházky, ale postupně ukazu-
je, že umí držet krok i s dnešní dobou.

Letos spolek jednoznačně potvrdil, že rozhodně není žádnou 
zapomenutou nebo málo aktivní organizací. Uspořádal více než 
třicet akcí, přijal téměř dvacet nových členů a jasně si nastavil 
směry, kterými chce pokračovat. K tradičním výstavám, před-
náškám či túrám se spolek samozřejmě vrátí i příští rok, stejně 
jako k aktivitám kolem starého hřbitova. Zároveň však přibydou 
novinky. Co třeba takové koncerty nebo menší zábavy? Jak se 
starou, tak i moderní muzikou. Besedy? Po úspěšné besedě s da- 
bérkou Moučkovou domlouváme např. osobnost z televize, bý-
valého diplomata spjatým s naším regionem nebo populární 
herečku z českých filmů. Dále v přípravách máme i menší akce: 
sousedský večer, pikniky, vycházky po místních stavbách i po 
stopách významných osobností.

Než se ale pustíme do plánů na příští rok, stojí za to ohlédnout 
se za akcemi, které proběhly od posledního vydání novin. Čle-
nové spolku vyrazili společně do Kutné Hory, aby poznali nová 
místa a strávili čas v uvolněné atmosféře. Skvělý ohlas měl také 
Galavečer pro starý hřbitov, který všechny povzbudil k další prá-
ci. Velký zájem vzbudilo i Promítání starých diapozitivů – přišlo 
35 obyvatel i přespolních, kteří chtěli nahlédnout do minulosti 
města úplně jinak. Akci vedla čestná členka Eva Ničová a celá 
se odehrála „po staru“, bez digitální techniky, jen s klasickou 
promítačkou. Úspěch měla i slunečná podzimní vycházka po 
hřbitovech, kde lidé mohli objevit místa, kolem kterých běžně 
procházejí, a zároveň zjistit, kde odpočívají významní spoluo-
bčané. Proběhla také túra do Přelíce a Ledec, přednáška o tzv. 
majstrštycích – hudebních předělávkách ze západu – a úplně 
poslední možnost měli možnost zhlédnout občané výstavu 
Kultura ve Smečně ve slánské galerii V troubě.

Velké poděkování patří všem, kteří pomohli s organizací a pří-
pravou akcí, podpořili spolek finančně, darem nebo prostě jen 
tím, že na akce chodí a mluví o nich dál. Všem občanům i ná-
vštěvníkům přejeme veselé Vánoce a šťastný nový rok, plný 
radosti, zdraví a úspěchů. A hlavně – ať se v tom příštím roce 
můžeme znovu potkat na akcích, které nás všechny spojují. 
Děkujeme!�

� Jiří Kraus 
� Předseda  
� Spolku přátel Smečna a širého okolí
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Hospodské kvízy jsou plné, koncert  
pro mladé a hřbitov se připravuje

Rok 2026 je s námi už více než měsíc a půl a přináší nové 
akce i další plány, které jsme lehce nastínili už v minulém 
čísle. Také Spolek přátel Smečna vstupuje do nového roku 
s chutí a energií. Hudba, besedy i oblíbené kvízy budou  
i letos patřit ke kulturnímu dění ve městě.

Od ledna spolek převzal od kulturní komise pořádání Hospod- 
ských kvízů a deskových her, které se dlouhodobě těší velké 
oblibě. Na kvízy pravidelně chodí lidé různých generací a zájmů, 
v průměru kolem dvaceti účastníků, kteří se setkávají nejen kvů-
li soutěžení, ale hlavně kvůli zábavě a společnému setkávání. 
Velkým překvapením byl kvíz 3. února, kdy do Sokolovny u Pila- 
řů dorazilo rekordních 31 hráčů v sedmi týmech. Pro velký zá-
jem se kvízy od nového roku konají nejen tradičně v úterý, ale 

nově také v pátek. Poděkování patří rodině Pilařů za vstřícnost 
a možnost pořádat kvízy v jejich hospodě. Deskové hry se pod 
novým názvem DeskOFFky konají nepravidelně v cukrárně 
Sladký den. Přestože jde o komornější setkání, nabízí příjemnou 
příležitost poznat nové lidi a strávit čas u deskových i karetních 
her. Hrají se kratší i delší hry a vždy záleží jen na tom, co kdo při- 
nese.

V nadcházejícím půlroce se můžete těšit na řadu zajímavých akcí, 
které pro Vás připravují členky a členové Spolku přátel Smeč- 
na. Kromě pravidelných hospodských kvízů, které se konají 
každý měsíc a ve kterých se budu střídat se svou kolegyní Mag-
dou Lencovou, jsme připravili pestrý program napříč různými 
žánry – od vycházek a besed přes workshopy až po koncerty  
a výstavy.

Už 28. února proběhne vycházka po trase úzkokolejné dráhy 
Clam-Martiniců, na začátku března se uskuteční herní večer 
DeskOFFky a během března nabídneme také přednášku Můj 
prastrýc Andrej Hlinka, herecký workshop pro začátečníky a další 
díl pořadu Chvilka pro hosta. Od 27. do 29. března se můžete tě-
šit na výstavu Barbie.

Duben přinese vycházku Po stopách Václava Müllera a koncert 
mladé kapely Propadleek, která dělala předskokany na turné 
Divokého Billa v minulém roce. V květnu se uskuteční tradiční 
Vzpomínka na padlé a akce Piknik & Chill. Červen nabídne další 
piknik i pokračování pořadu Chvilka pro hosta. 13. června se usku- 
teční jedinečný koncert pro starý hřbitov, který ve Smečně ne- 
bude mít obdoby. Letní měsíce pak zpestří Roztančené léto  
s hudbou 70. až 90. let a tradiční pouťová výstava tentokrát při- 
pomínající 150 let hasičů ve Smečně.

Spolek si vyhrazuje právo na změnu termínů či případné zrušení 
jednotlivých akcí. Uvedený přehled zároveň nepředstavuje 
kompletní výčet – hospodské kvízy a další pravidelné aktivity 
zůstávají součástí kulturního kalendáře po celý rok 2026. Da-
tumy všech akcí lze dohledat na nových webových stránkách 
www.spolekpratelsmecna.cz, na FB stránkách, a nebo na plaká- 
tech v ulicích, kde zveřejňujeme každých čtvrt roku výčet akci 
v tomto období
Těšíme se na setkávání s Vámi a na společné chvíle při akcích, 
které pro Vás s radostí připravujeme.�  
	�  Jiří Kraus 
� předseda Spolku přátel Smečna a širého okolí

Spolek přátel 
Smečna chystá 

nové akce
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Dění v mateřské 
škole na začátku 
roku 2026
Začátek letošního roku byl v naší mateřské škole spíše 
klidný a probíhal v poklidném tempu. Tak jsme se mohli 
věnovat běžným činnostem a radostem každodenního 
života dětí.

Velkou radost všem udělala sněhová nadílka. Děti si užívaly 
zimní počasí, bobování a hry se sněhem a ve sněhu, které jim 
vykouzlily úsměv na tváři a přinesly spoustu veselých zážitků 
na čerstvém vzduchu.
Zimní období se neobešlo bez nemocí, které se bohužel dot- 
kly i některých dětí. Věříme ale, že se všichni brzy uzdraví  
a opět se vrátí mezi své kamarády.
V rámci vzdělávacích aktivit navštívily děti místní knihovnu, 
kde se seznámily s prostředím plným knih a příběhů. Návštěva 
byla pro děti zajímavým a příjemným zpestřením a podpořila 
jejich zájem o čtení a knihy.
Velkým zpestřením byla také návštěva planetária v Praze, kterou 
absolvovali naši předškoláci. Pro děti to byl opravdu velký zá- 
žitek – s nadšením poznávaly tajemství vesmíru, planety i hvěz-
dy. Výlet se setkal s velmi pozitivním ohlasem, a ještě dlouho 
poté si děti o návštěvě planetária s nadšením povídaly.
Další velký zážitek byl také výchovně vzdělávací koncert Veselá 
kytara. Děti si s chutí zazpívaly spoustu písniček a se zájmem si 
prohlédly ukázky netradičních hudebních nástrojů. Koncert byl 
veselý, hravý a děti si z něj odnesly nejen dobrou náladu, ale  
i nové hudební zážitky.
Naše děti se rovněž zapojily do projektu Obrázek pro seniory. 
Cílem projektu je propojit děti z mateřské školy se seniory. Děti 
namalovaly veselé obrázky se zajíčky a těší se na milé reakce 
klientů z Domova Pod Lipami ve Smečně. 
V následujících dnech se už všichni velice těšíme na maškarní 
karneval, který se uskuteční příští týden v naší mateřské škole. 
Děti už teď s nadšením plánují své masky a věříme, že nás čeká 
spousta zábavy, smíchu a radosti.
Těšíme se, co nám přinesou další měsíce, které budou plné krás-
ných společných zážitků.
� Kolektiv MŠ
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Nový rok přinesl na Kladensko zimu, jakou jsme už dlou-
ho nezažili. Mráz, který se přihlásil o slovo ještě před pře-
lomem roku 2025 a 2026, dal tentokrát sněhu šanci zůstat. 
Od 9. ledna leží v krajině souvislá sněhová pokrývka, která 
se jen občas obnovuje dalším sněžením, ale především drží 
– a to je dnes už téměř malý zázrak. Dle vzpomínek pama-
tujeme podobně vytrvalou sněhovou zimu naposledy ně-
kdy kolem roku 2010.

Bílé střechy, zasněžené zahrady a tiché ulice připomínají obra-
zy Josefa Lady, na kterých je zima nejen chladná, ale i přívětivá, 
plná života a setkávání. Přesně tak působí i letošní leden a únor. 

Kladensko pod sněhem

Zima jako 
z obrázků 

Josefa Lady

Sníh neznamená jen komplikace v dopravě, ale také návrat ra-
dostí, na které jsme si v posledních letech skoro odvykli.

Díky dlouhodobým mrazům se podařilo znovu oživit nově 
zrekonstruovaný rybník, který se stal přirozeným centrem zim-
ního dění. Každý den se tu scházejí děti, dospělí i celé rodiny. 
Bruslí se, hraje se hokej, někde jen tak stojí skupinky lidí a užívají 
si atmosféru opravdové zimy. Led drží, sníh křupe pod nohama  
a mráz kreslí na hladinu i do tváří.

Letošní zima tak připomíná, že i obyčejné počasí může spo-
jovat lidi a vracet do krajiny dávno zapomenou náladu. Pokud 
sníh a mráz ještě chvíli vydrží, budeme na začátek roku 2026 
možná vzpomínat stejně vřele, jako dnes vzpomínáme na la-
dovské zimy z obrazů a vyprávění.� Jiří Kraus
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Filmový klub ve Smečně má za sebou další pěkný filmo-
vý rok. Během uplynulé sezóny proběhla dvě promítání 
pro děti z Mateřské školy Smečno a sedm projekcí pro 
veřejnost, z toho dvě jako oblíbené letní kino pod širým 
nebem. Do sálu i na deky pod hvězdami si celkem na-
šlo cestu 112 diváků, což nám dělá velkou radost a chuť 
pokračovat dál.

I letos chceme, aby Filmový klub nebyl jen o sezení v hlediš-
ti, ale hlavně o společném zážitku. Po vybraných promítáních 
proto znovu chystáme tvořivé dílničky pro děti, které nava-
zují na film a dávají prostor fantazii, otázkám i sdílení dojmů.

Na nejbližší promítání zveme malé i velké diváky na výji-
mečný animovaný dobrodružný film Arco. Děj nás zavede do 
roku 2075, kde se desetiletá Iris setkává s tajemným chlapcem 
Arcem, který přichází z budoucnosti. Společně s robotem 
Mikkim se vydávají na cestu plnou dobrodružství, přátelství  

a naděje – a mož- 
ná přitom pomohou 
zachránit celý svět. 
Film režiséra Uga Bi-
envenu měl premié- 
ru na festivalu v Can- 
nes, získal hlavní ce- 
nu za nejlepší celo-
večerní film na fes- 
tivalu animovaného 
filmu v Annecy. 
Po projekci proběh-
ne tematická dílnič-
ka pro děti.
Stále platí, že se sna-
žíme být ekologicky 
šetrní. 
Prosíme proto divá- 
ky, aby si na promí- 
tání přinesli svůj ke- 
límek Filmového klu- 
bu. Ti, kteří ho ještě 
nemají, jej obdrží pří- 

mo na místě a po projekci si ho mohou odnést domů. Samo-
zřejmostí každého promítání je také drobné občerstvení.

Těšíme se na další společná setkání u filmu – ať už v sále, 
nebo pod letní oblohou.� Lucie Zoufalá

FILMOVÝ KLUB VE SMEČNĚ 
ŽIJE A ZVE NA DALŠÍ 

FILMOVÝ ZÁŽITEK

Pivovarský 
dvůr ožije  

Hudba, prohlídky 
a Smečenské pivo

V areálu Parostrojního pivovaru hraběte Jindřicha Clam- 
Martinice ve Smečně chystáme na přelomu května dvou- 
denní setkání pro místní i návštěvníky z okolí. 
Čeká vás otevřený pivovarský dvůr, čerstvá várka Smečen-
ského piva, bohaté občerstvení, muzika a také možnost 
nahlédnout do míst, která jsou veřejnosti běžně uzavřená.

Pátek 29. 5. 2026 
POSEZENÍ S TRAMPSKOU MUZIKOU

Od 16:00 otevření pivovarského dvora.
Posezení, občerstvení a doprovod trampských kapel 

KAMARÁDI OD HVĚZDIČEK a SPADANÉ LISTÍ  
(až do pozdních večerních hodin).

VSTUP NA PIVOVARSKÝ DVŮR V PÁTEK ZDARMA 
Přijďte si posedět a popovídat u dobrého pití, 

jídla a muziky. Současně budou probíhat placené 
komentované prohlídky pivovaru  

(odborný výklad o historii a fungování pivovaru).
Dle zájmu připravíme také prohlídku pro děti se speciálním 

výkladem doprovázeným figurkami  
a grafikou – hravou formou vysvětlíme,

 jak vlastně vzniká pivo

Sobota 30. 5. 2026 
PROHLÍDKY PŘES DEN, VEČER KONCERTY

Od 9:00 otevření pivovarského dvora.
Občerstvení, nová várka Smečenského piva.

VSTUP DO PIVOVARSKÉHO DVORA  
DO 16:00 ZDARMA

Současně placené komentované prohlídky pivovaru.
Od 16:00 přejdeme do režimu uzavřeného  
pivovarského dvora s placeným vstupem. 
Můžete se těšit na koncerty těchto kapel:

DERATIZÉŘI, RASTAFIDLI ORKESTRA, MUNZIFAI, 
TOTÁLNÍ NASAZENÍ, DUTÝ ALE FRÝ. 

Podrobnosti k vstupnému na prohlídky 
a na sobotní večerní program budeme 

postupně zveřejňovat.
Sledujte na www.facebook.com/PivovarSmecno 

nebo www.pivovarsmecno.cz 
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Ani v létě jsme nezaháleli a vydali jsme se objevovat krá-
sy okolí Smečna. Tentokrát nás na přelomu léta a podzimu, 
21. září 2025, výletnické putování dovedlo do spřátelených 
obcí v naší nejbližší vzdálenosti – Přelíce, Šternberku a Led- 
ců. Úplně slyším, jak místní rodáci říkají: „Kam, že to šli? 
Do Ledců? Nemysleli tím do Ledec?“ Ano, i nám tahle slovní 
hříčka vydržela skoro na hodinové rozjímání, co je správ-
ně, jestli skloňovat podle pravidel pravopisu anebo se dr-
žet místního zažitého žargonu.

Naše první zastávka nás dovedla do nedaleké Přelíce, na její 
krásný historický hřbitov se zvonicí a kostelem sv. Petra a Pavla. 
Za přispění paní starostky Přelíce se nás zde ujal pan Dvořák, 
který ač na začátku skromně podotkl, že moc informací k dispo-
zici nemá, se projevil jako bezedná studna informací ohledně 
dřevěné zvonice i kostela. Dozvěděli jsem se, že zvony zde pů- 
vodně visely tři, jeden byl bohužel zrekvírovaný během 1. svě-
tové války. Za druhé světové války byl proto jeden zvon sundán 
a zakopán do země vedle silnice směrem na Ledce, aby jej ne-
potkal stejný osud.

Po prohlídce kostela jsme pokračovali dále po zelené do 
Šternberku, kde jsme obdivovali nejen nově zrekonstruované 
altány nad prameny se železitou vodou – pramenem dr. Tůmy  
a Jindřichovým pramenem - ale také historii tohoto místa. Ač to- 

Procházka 
Přelíc

Šternberk-Ledce
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mu v dnešní době nic nenasvědčuje, bylo toto místo v histo-
rii velmi vyhledávané ze společenského i léčebného hlediska.  
V místech, kde je nyní pouze louka a stromy, stávaly lázně, které 
zde v 19. století založili Martinicové. Pro svou blízkost k Praze se 
staly cílem mnoha významných osobností doby. Léčil se zde Ka-
rel Havlíček Borovský, Josef Jungmann nebo František Palacký.

Cílové zastavení se konalo v budově bývalé základní školy  
v obci Ledce, kde v této nenápadné budově sídlí muzeum asij-
ské kultury. Muzeum se specializuje na tradice a současnost 
poznávání vybraných zemí Asie. Po tajích asijských zemí nás 
neprovedl nikdo menší než samotný zakladatel muzea a bývalý 
velvyslanec v Mongolsku, dr. Jiří Šíma, významný orientalista. 
Dr. Šíma nám uspořádal soukromou přednášku o historii mu-
zea, radostech i strastech jeho provozu a osobně nás provedl 
jednotlivými částmi výstavy. Snad se muzeu brzy podaří zajistit 
zrekonstruované prostory. Klenoty, které jsou zde k vidění, si to 
zaslouží.

A po krátké návštěvě venku postavené jurty jsme se vydali 
zpět na Smečno. Celkem jsme ušli krásných 9 kilometrů. Jak je 
vidět, za historií či krásami přírody, nemusíme jezdit daleko či 
do ciziny. Spousta skvostů se nachází přímo pod nosem v do-
cházkové vzdálenosti od Smečna.

Pokud Vás toto povídání zaujalo, pak bych Vás jménem Spol-
ku přátel Smečna ráda pozvala na další plánovanou vycházku, 
která se uskuteční na 28. února 2026. Téma bude velice zajíma-
vé – historie úzkokolejky v okolí Smečna a Slaného. Po trase 
bývalé úzkokolejky nás provedou manželé Lencovi. Poutavé 
vyprávění je tedy na 100% zajištěno. Další túry po okolí Smečna 
na nás čekají ve druhé polovině roku.

Pokud máte zájem se dalších plánovaných výletů zúčastnit 
či získat bližší informace, sledujte FB stránky Spolku, vývěsky 
obce či kontaktujte předsedu Jirku Krause na mailu spolekpra-
telsmecna@seznam.cz Výlety jsou přístupné všem ze Smečna  
i okolních vesnic, všem zájemcům o přírodu, historii, zeměpis ...  
Všem, kteří mají rádi pohyb a kteří chtějí strávit aktivně čas  
v příjemné společnosti.

� Petra Tobolářová, členka Spolku přátel Smečna
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Na první pohled nenápadná, uvnitř však plná příběhů, 
inspirace a přátelské atmosféry. Naše místní knihovna 
možná nepatří k největším, zato nabízí útulné prostředí, 
kde se každý návštěvník může na chvíli zastavit, zpomalit 
a ponořit se do světa knih.

Regály jsou pečlivě zaplněny pestrým výběrem titulů českých 
i světových autorů – od Michaely Klevisové, Karin Lednické či 
Aleny Mornštajnové přes Patrika Hartla, Jiřího Březinu a Vlasti- 
mila Vondrušku až po Dana Browna, Julii Caplinovou, Patricii 
Gibneyovou nebo Roberta Bryndzu. Bohatý výběr nabízí i dět-
ské oddělení: nechybí pohádky, příběhy, naučné knihy ani ko-
miksy a mangy pro náctileté. Samozřejmostí jsou i knižní no-
vinky. A pokud hledaný titul zrovna nenajdete, knihovnice ráda 
poradí nebo se pokusí knihu zajistit.

Knihovna však není jen místem pro půjčování knih. Pravidel- 
ně se zde konají tvořivé dílny pro děti, tematické lekce pro před-
školáky i školáky nebo setkání nejmenších čtenářů a jejich ma-
minek v oblíbeném Klubíku. Tyto akce nabízejí příležitost k set- 
kávání, sdílení radosti ze čtení a k objevování knih trochu jinak 
než doma v křesle.

Zvláštní pozornost je věnována nejmladším návštěvníkům. 
Každý měsíc se zde scházejí maminky s dětmi v Klubících , které 
fungují v rámci mezinárodního projektu S knížkou do života / 
Bookstart. Jeho cílem je podporovat rané čtenářství a povzbu-
zovat rodiče, aby s dětmi už od narození sdíleli knihy, příběhy, ří-
kanky a básničky. Právě ty totiž rozvíjejí řeč, představivost a při- 
rozenou lásku ke čtení. I ti nejmenší zde tak objevují, že kniha 
není povinnost, ale dobrodružství.

Pokud jste v knihovně dlouho nebyli – nebo jste ji dosud ne- 
navštívili vůbec – teď je ten správný čas to změnit. Přijďte si 
půjčit knihu, posedět, popovídat si nebo se zapojit do některé  
z akcí. Malá knihovna s velkým srdcem má své dveře otevřené  
a těší se právě na vás.� Lenka Bartošová, knihovnice

OTEVŘENO JINAK MÁME
pondělí 10 - 17 hod. • středa 9 - 13 hod. • čtvrtek 12 - 17 hod.

 
VÍCE INFORNACÍ NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH

www.smecno.knihovna.cz a na našem FB
e-mail: knihovna@smecno.cz • tel.: 317 47 14 09

Malá knihovna  
s velkým srdcem 
zve své čtenáře

Zápis do prvních 
tříd základní školy

Pro mnoho rodin je zápis do 1. tříd často významná spo- 
lečenská událost. Zákonný zástupce přihlašuje dítě k po- 
vinné školní docházce a zároveň jde o slavnostní moment 
pro budoucího prvňáčka, často spojený s přátelským roz- 
hovorem či hrou s učitelem, který ověřuje školní připra- 
venost. 

Novela školského zákona posunula letošní termín zá- 
pisů z dubna na období od 15. 1.  do poloviny února 2026.

Konkrétní termín si ale stanovují školy samy, většinou 
to bývají dva dny. Kromě posunutí termínu zápisu se letos 
také zpřísňují pravidla pro udělení odkladu povinné školní 
docházky. 

Zápis se týká dětí narozených od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020 
a dětí, které dostaly v roce 2025 odklad školní docházky.

K zápisu do smečenské základní školy se přihlásilo 52 dětí. 
Samotný zápis probíhal 16. a 17. ledna. 

Na jeho přípravě se podílejí nejen pedagogové, vedení 
školy nebo administrativní pracovníci, ale také samotní žáci. 
Společně s asistenty pedagoga vyráběli drobné pozornosti, 
které si budoucí prvňáčci odnesli na památku.  

Při příchodu do školy přivítali děti i rodiče žáci z vyšších 
ročníků, stali se pro ně jakýmsi uvádějícím průvodcem.  Děti  
a mnohdy i rodiče přicházeli s velkou nervozitou z této slav- 
nostní a důležité chvíle. Po vyřízení prvních formalit si děti 
převzaly paní učitelky z 1. stupně. V přátelském duchu a po-
hodové atmosféře si s dětmi povídaly, ale zkoušely také je-
jich dovednosti a znalosti. Zajímaly je barvy, tvary, orientace 
v prostoru a čase, počítání do 5 a více, komunikační doved-
nosti, řeč a další.

Rodiče si mezitím mohli prohlédnout pracovní sešity a učeb- 
nice, které na naší škole používáme při výuce.

Ve většině případů z dětí nervozita během chvíle spadla  
a odcházely se spokojeným úsměvem.  

Kromě drobného dárečku, který si mohli budoucí prvňáčci 
vybrat, dostali všichni symbolický plastový klíč od naší školy. 
Tento klíč vyráběli žáci na školních 3D tiskárnách v rámci krouž- 
ku informatiky.

V září by se tedy měly brány naší školy otevřít pro dvě třídy no- 
vých prvňáčků. Na všechny se moc těšíme.

� Za ZŠ Smečno Michaela Lágnerová
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Většina ročníků je také zaznamenána na videu díky panu Hus-
níkovi ze Slaného. Jsou to milé připomínky, ale úplně nenahradí 
dojmy z překrásného zvuku našich varhan a z umění pozvaných 
varhaníků. Není teď úplně prostor všechny připomenout, ale jed-
noho je téměř nutné jmenovat. Je jím pan Michal Novenko. Ten 
nejen že vystoupil na úplně prvním koncertě, ale také dlouho po- 
máhal s výběrem zahraničních hostů. Hlavně však účinkoval při 
každém festivalovém ročníku. Dokonce i v tom covidovém, kdy 
mohl kvůli vládním opatřením proběhnout pouze jediný kon-
cert. Je tak téměř symbolické, že svým jistě opět zajímavým kon-
certem zahájí letošní jubilejní dvacátý ročník. 

Od počátku je festival koncipován tak, že závěrečný koncert 
kromě klasické varhanní hudby obsahuje i původní cyklus obno-
vených premiér skladeb smečenského kůru. Ožívají na něm pra- 
videlně skladby ze zdejší chrámové sbírky z 2. pol. 18. stol. Nej- 
častěji díla smečenského kaplana Patera Františka Mensiho 
(1753-1829), svatovítského ředitele kůru Františka Xavera Brixi-
ho (1732-1771), tuchoměřického kantora Jana Karla Loose (1722-
1772), dalších zapomenutých českých autorů, ale i anonymních 
skladeb. Většina oživených skladeb byla zaznamenána na deseti 
CD souboru Chorus Carolinus. Několikrát také zazněly úplné 
premiéry novodobých skladeb, nejen varhanních. Letošní roč-
ník v tomto duchu nebude jiný. Chystají se nové i obnovené pre-
miéry.

Dvacet let je i není krátká doba. Za tu dobu se díky festivalu 
a neúnavným obnoveným premiérám zapomenutých (nejen) 
smečenských pokladů dostalo Smečno na hudební mapu ne-
jen Česka. Na koncerty přijíždějí hosté z čím dál větších dálek  
i ze zahraničí. Za varhanami stále častěji také během celého roku 
přijíždějí různí varhaníci i hudební znalci a historici z celé Evro-
py. Zapomenutou hudbu Patera Františka Mensiho a Jana Kar-
la Loose už zná český odborný hudební svět a jejich jména již 
zaznívají společně s jejich známějšími vrstevníky, pokud přijde 
řeč na českou hudbu 2. pol. 18. stol. Hudební minulost Smečna je 
opravdu výjimečná a o to víc je nutné ji v současnosti znát a ne- 
ustále ji udržovat živou!

Milí smečeňáci, dovolte mi vám poděkovat za přízeň a zájem 
po celá léta. Naše varhany jsou opravdovým unikátem, které mu- 
sí stále znít – proto byly stvořeny. Žádný reprodukovaný zvuk 
nemůže zachytit nic ze živého zvuku, který nevnímáme jen 
sluchem, ale i tělem společně s atmosférou místa a vědomím 
jedinečnosti okamžiku. Hudba má smůlu, že na rozdíl od jiných 
umění není neustále vidět. Existuje jen když se sejdou lidé – mu- 
zikanti a posluchači. Její pomíjivost je v obrovském nepoměru  
k úsilí, které se musí vynaložit, pro krásný prožitek všech zúčast-
něných – od vynálezců, tvůrců a výrobců hudebních nástrojů, 
přes umělce, kteří obětují nesčetně času ovládnout hru na ně, 
po hudební skladatele, kteří musí být ve správný čas správným 
způsobem políbeni Múzou, aby její polibek další pílí přetvořili 
do úplného díla, aby se vše nakonec propojilo v krátký koncertní 
umělecký prožitek, který na pár chvil potěší duši a učiní člověka 
lepším skrze nebeský prožitek a přiblížení se k dokonalosti ducha.

Děkuji také současným pořadatelům za ochotu i nadále Sme- 
čenský varhanní festival podporovat a spolupořádat – Pateru Mi-
kuláši Uličnému a panu starostovi Tomáši Burdovi, bez nich by 
to nešlo.

Ještě na závěr: Který ze zahraničních umělců letos přijme poz-
vání, není tajemstvím. Ale není možné to v tomto článku zatím 
uvést. Ta věc je ještě v jednání a bude tak pro vás překvapením 
až na plakátech zhruba měsíc před zahájením festivalu. Ten letos 
proběhne v těchto termínech, vždy v úterý od 18 hodin:

28. dubna 2026 – vystoupí pan Michal Novenko
5. května 2026 – v jednání
15. května 2026 – v jednání + Chorus Carolinus

Zachovejte nám přízeň nejen letos, ale i pro další ročníky!
� Karel Jan Procházka, varhaník na Smečně 

Smečenský 
varhanní 
festival 2026
JUBILEJNÍ 20. ROČNÍK

Vážení smečeňáci, 
říká se, že běh času nejlépe vidíme na našich dětech, jak rychle 

rostou a nám přibývají svíčky na narozeninových dortech. Ale i ji- 
né aspekty života nás upozorňují, jak ten čas letí. Jedním z nich 
je i kulturní konstanta našeho kraje – náš varhanní festival. Letos 
jej pořádáme již po dvacáté! A není to jediné výročí v této sou-
vislosti. Festival ve svém počátku navázal na cyklus koncertů ob- 
novených premiér skladeb smečenského kůru. Ten je dosud pravi- 
delně uváděn od roku 2001, tedy již 25 let. 

Při výročích se přirozeně i vzpomíná. A zde se sluší nejen vzpo- 
menout, ale také poděkovat všem, kteří stáli u zrodu našeho 
festivalu. Bohužel třem už můžeme děkovat jen do nebe – pře-
devším naší smečenské tetě Blešce, paní Stanislavě Blechové, 
dlouholeté klíčnici smečenského kostela a neúnavné pomocn-
ici až do času nešťastného covidu, Pateru Karlu Kunzlovi, který 
v počátcích uchránil myšlenku pořádání festivalu proti nepřízni 
jiných a Ivě Ševčíkové, která až do 18. ročníku byla důležitým čle- 
nem pořadatelského týmu za Chorus Carolinus. Myšlenka var-
hanního festivalu je starší než 20 let, ale zahájen mohl být až díky 
šťastnému uchopení možnosti jedinečným způsobem zviditelnit 
město Smečno na kulturním poli a podpořit jej nezbytným finan-
cováním. Veliké díky tak patří paní Pavle Štrobachové!

Varhanních koncertů bylo na šedesát. Vystoupilo zde mnoho 
významných varhaníků nejen českých, ale i několik zahraničních. 
Přesný i jmenný výčet bude možné vyčíst z malé výstavy, která se 
k festivalu chystá i s původními plakáty a několika fotografiemi. 
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TJ SOKOL SMEČNO - PŘÍPRAVNÉ ZÁPASY NA JARO 2026
A-tým

21.2. LIBUŠÍN - SMEČNO 18:00 - Rynholec

8.3. SMEČNO - MŠECKÉ ŽEHROVICE 15:00 - Rynholec

14.3. SMEČNO - KLOBUKY 14:30 - Smečno

Mladší a starší přípravka - Hala BIOS Slaný

15.2. SMEČNO - ZÁKOLANY 10:00

22.2. SMEČNO - ZLONICE 9:00

1.3. SMEČNO - VRANÝ 10:00

8.3. SMEČNO - HRDLÍV 9:00 
Nábor hráčů do mladší a starší přípravky - ročníky 2015 a 2020.

Tréninky ve středu od 17:00 v hale na Smečně ve škole. 
Případné dotazy na telefonních číslech trenérů:

M. Balík 728 455 191, M. Jílek 728 915 622, J. Vaniš 604 164 168

Dětské rybářské závody 
a novinky z MO ČRS Smečno

Místní organizace ČRS Smečno zve malé rybáře na dětské 
rybářské závody, které se uskuteční 23. května od 7:00 ho-
din na Cukrovarském rybníce ve Studeněvsi. 

Podrobné informace a oficiální pozvánka budou zveřejněny na 
webových stránkách www.rybarismecno.cz a na facebookové 
stránce MO Smečno.
Další rybářské závody jsou plánovány na 26. září a proběhnou 
pravděpodobně na rybníku Šternberk nebo Zikaňák v Ledcích.
Během zimních měsíců se činnost organizace soustředí pře-
devším na pravidelné schůze výboru a přípravu brigád, jejichž 
termíny jsou průběžně zveřejňovány na webových stránkách 
MO ČRS Smečno.
V současné době zároveň probíhá prodej povolenek na nad-
cházející rybářskou sezonu. Veškeré aktuální informace mohou 
zájemci sledovat na webu a Facebooku místní organizace.

Václav Knyt, jednatel - Rybáři Smečno
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